Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 2 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
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1. Вычисли сумму чисел:  57  и  25
1). 32                                       
2). [bookmark: _GoBack]82                                     
3). 72

2. Вычисли разность чисел:  53  и  38
1). 91                                       
2). 25                                    
3). 15   

3. Сумма чисел  73 и 27  равна:
1). 46                                      
2). 100                                    
3). 90             

4. Разность чисел  100 и 36  равна:
1). 64                                      
2). 74                                      
3). 76  

5. Реши выражение:  37 + 34 + 13 + 6            
1). 70                                       
2). 80                                      
3). 90

6. Какое число пропущено в выражении:  100 – □ = 43
1). 143                                     
2). 57                                      
3). 63

7. Укажи выражение, в результате которого получится  7:
1). 12 : 2                                   
2). 14 : 2                               
3). 16 : 2   

8. Реши выражение:  9 • 2 + 20           
1). 36                                       
2). 31                                      
3). 38             
